

2019年第九届世界围棋巅峰对决在阜阳启幕

本报讯 棋行大地风云起，一子落定天下谈。8月14日下午3点，2019年第九届世界围棋巅峰对决在安徽阜阳中国粮仓博物馆盛大启幕。

中国围棋协会主席林建超，安徽阜阳市市委常委、副市长刘劲松，中国围棋协会原主席王汝南，中国围棋协会副主席聂卫平，北京围棋基金会理事长华以刚，中国围棋协会副主席常昊，中国围棋协会副主席、国家围棋队领队华学明，祥源控股集团执行总裁叶文智等嘉宾云集，共襄盛举。

创办于2003年的世界围棋巅峰对

决是中国棋院和天下凤凰共同打造的世界围棋顶尖赛事，受邀对决的棋手必须夺得过近年世界七大赛事冠军。两年一度的世界围棋巅峰对决，旨在用全新的方式演绎有几千年历史的围棋，赋予其新的内涵，注入新的生机，以此推动围棋文化、艺术的普及与发展。

活动中，八位世界围棋冠军相继上台抽签。下午15:30，围棋四强赛在祥源文旅城营销中心二楼拉开帷幕，比赛采用中国围棋协会审定的围棋竞赛规则，黑棋贴3又3/4子；用时为每方1小时后三次30秒读秒，超时判负；比赛采用单

败淘汰制，每局现场猜先。

开幕式进入尾声，各位嘉宾和棋手登台，按下手模并签名，共同开启2019世界围棋巅峰对决。

除了八位职业顶尖棋手的过招外，8月15日上午9:30-12:00在祥源文旅城营销中心一楼还开设了围棋棋友见面会和指导棋，为围棋爱好者们搭建了与围棋大师对弈交流的国际平台，中国围棋棋圣 聂卫平九段、日本围棋超一流棋手武宫正树九段、世界围棋冠军常昊九段等13位著名棋手也来到活动现场。

(邓茵)

张旅集团开展 送清凉 走访慰问活动

本报讯 炎炎夏日，高温持续。8月14日上午，张家界旅游集团有限公司相关负责人来到大庸古城项目现场，开展送清凉 走访慰问活动。

集团相关负责人一行先后深入大庸古城项目建设工地现场、项目部、员工厨房等，看望、慰问奋战在高温一线的施工工人和公司员工，为他们送去了饮

料、应急药品等防暑降温物资，为员工们带去了丝丝 清凉，向他们不畏高温、坚守岗位的辛勤工作表示感谢，并叮嘱大家树立自信自强的精神，以实际行动开展安全生产，确保高质量完成项目建设任务。在做好本职工作的同时，也要合理安排作业时间，避开高温，进行错峰作业，在保证工程进度的同时，

保障广大一线工人的身心健康。

走访中，集团相关负责人与工人们深入交流，了解他们所需，不仅给职工带来了一丝清凉，更极大地鼓舞了职工的工作热情，增强了企业的凝聚力与向心力。

(本报记者 唐晴)

4000瓶 爱心水 给 最可爱的人 张家界国际大酒店为环卫工、交警送清凉

本报讯 非常感谢酒店，给我们送来爱心水！我工作三年，每年都收到了！给他们点赞！环卫工人张大姐接过张家界国际大酒店工作人员送上的冰矿泉水，忍不住连声称赞。8月15日，张国际酒店开展 关爱同行，清凉一夏 活动，为市城区的环卫工人、交通警察送去近4000瓶冰矿泉水。

据了解， 清凉一夏 活动由该酒店党支部、工会共同举办，已坚持开展四年，主要关爱对象是城市里高温作业的

环卫工人和交通警察。当天早上八点，张国际酒店南门口，150余件冰矿泉水已经准备就绪。一些沿途打扫的环卫工人和执勤交警已经有人陆陆续续上前领取。而大批件的水则将统一由环卫处和交警支队安排的工作车分片区送到他们手中。

高温环境里，环卫工人饮水需求量大，平时我们都是集体烧水、然后沿途给他们送水，每天至少要送两趟。环卫处负责托运水的工作人员表示：酒店送

的这些矿泉水非常实用，我会尽快完成送水任务，让大家感受到这份清凉。”

酒店相关负责人告诉记者，坚持开展 清凉一夏 活动，旨在向维护城市卫生和交通秩序的 最可爱的城市管理者 表达敬意，呼吁广大市民珍惜他们的劳动成果，号召更多人关注和关心这些群体，以实际行动支持、参与 六城同创，让我们的城市更加美丽！

(本报记者 潘鑫 通讯员 谷湘瑶)

《烟雨张家界》本月底休演 全新升级后10月1日面市

本报讯 据黄龙洞公司近日对外发布的消息，在张家界武陵源黄龙音乐厅上演的3D原生态民俗歌舞剧《烟雨张家界》将于8月26日起暂停演出，全新升级版本将于10月1日盛大启航。

《烟雨张家界》改版升级工作已全面展开，我们将为黄龙音乐厅量身打造一台传统民族文化与现代先锋元素跨界融合的精品文化节目。据黄龙洞景区营销负责人介绍，为满足人们对旅游演艺节目更加多元而丰富的需求，黄龙洞公司在《烟雨张家界》公演十年后，根据市场反馈的情况，再次投入巨额资金将其改版升级为一台全新的创意音乐体验秀。黄龙音乐厅的设备、设施也将同步配套升级。

《烟雨张家界》是天下凤凰传媒公司投资1.8亿元精心打造的一台大型民俗风情文化演艺节目。自2010年正式公演以来，深受广大观众喜爱，近年来平均每天都有2000多人前来观看，曾经创下了一天连续八场的最高演出记录。

据了解，改版后的《烟雨张家界》以张家界黄龙洞景区现有的文化旅游资源为基础，通过对古老土家族、苗族先民原生态的生活劳作民俗文化特质加以萃取，巧妙的将充满未来感的舞美、服装、造型、舞蹈、视效与之融合，打造以民族原生态艺术与前卫表达创新融合的一场创意精品旅游驻演秀。目前，该节目正在北京进行紧张排练。

(李远明)



8月14日，北京电视台卡酷少儿卫视旅行类真人秀节目《青山绿水萌游记》在张家界国家森林公园开拍。通过体验式的记录和拍摄，展示张家界野生动、植物和保护 绿水青山 建设成就。

邓道理 摄

致公党张家界市委旅游支部 谋划 北线旅游 调研

本报讯 8月13日下午，致公党张家界市委旅游支部召开了工作会议，重点讨论了致公党张家界市委2019年布置的调研课题任务，就 提升张家界旅游国际化水平 提出了意见和建议。

会议商定了2019年下半年的主要工作计划。根据计划，旅游支部将对张家界 北线旅游 资源以及当地脱贫攻坚副产业现状、产品销售出路进行一次调研。

据了解，张家界 北线旅游 是指溇水风光带为核 心，包含慈利江垭镇、桑植人潮溪镇（白石、西莲）的区域。区域内旅游资源丰富，合理规划和开发后不仅能实现张家界 东西南北中 皆可旅游，拉长游客在张家界的停留时间，增加旅游消费，还能通过 旅游带动 助力当地群众脱贫致富。

会上，旅游支部与会党员们一致认为，要高度重视并积极参与此次 北线旅游 调研活动，针对 北线旅游 区域的扶贫帮困工作要制定长远规划，长期坚持并广泛宣传动员，争取带动更多的人来一起帮助当地人民早日脱贫致富。

(本报记者 潘鑫)

环保客运公司开展 慈善一日捐 活动

本报讯 近日，环保客运公司组织全体职工开展 慈善一日捐 活动，将爱心连线到最后一米。截至8月16日，该公司414名干部职工共捐献善款12349元。

活动中，环保客运公司坚持早动员、早部署，广泛宣传、精心组织，领导主动带头、广大党员干部积极响应。该公司已连续4年开展 慈善一日捐 活动，累计捐款达4万多元。自2012年开始，该公司积极为武陵源区慈善总会 张旅集团大病医疗救助基金 捐款100多万元支持扶贫工作开展。

据了解， 慈善一日捐 活动由武陵源区慈善总会发起，自2013年开始常年举办，七年已累计募捐善款2100多万元，及时救助各类困难群众5800多人次。

(黄晶)